
WELCOMING THE BODY // BUTOH TÁNCMŰHELY

Horváth Brida vezetésével 

2025. október 23 – 24. és 26. (csütörtök – péntek – vasárnap) 

Jurányi Produkciós Közösségi Inkubátorház, Grabó Stúdió

A műhely során a mindenki testében eleve benne rejlő tánc felfedezésére indulunk.

A  gyakorlatok  során  kapcsolatba  lépünk  saját  testünkkel,  dolgozunk  a  tudatosságunk,
érzékenységünk és figyelmünk élesítésén. Igyekszünk túllépni a hétköznapokból ismert viselkedés-
és mozgásformáinkon és teret adunk a belső kreatív energiák megjelenésének és használatának.  A
jóga elemek és a fizikai tréning segítségével dolgozunk a testünk rugalmasabbá és erősebbé tételén.
Kinyitjuk magunkat az idő és a tér másfajta érzékelésére. Megnyitjuk a testünket önmagunk és a
külvilág felé,  a  butoh szellemiségére épülő gyakorlatokkal elősegítjük belső tartalmak és képek
megjelenését,  megjelenítését.  Teret  és  időt  biztosítunk  arra,  hogy  megnézzük  egymást  keresés,
alkotás közben.

Előképzettség nem, csak nyitott hozzáállás szükséges.

A három  nap  során  szerzett  tapasztalatok  egymásra  épülnek,  így  ajánlott  részt  venni  a  teljes
hétvégén. Ugyanakkor lehetőség van a csütörtöki és szombati foglalkozásokat külön is látogatni.

Időpont:

2025. október 23. csütörtök 10h – 12h30
2020. október 24. és 26. péntek és vasárnap 14h – 19h

Helyszín: 

Jurányi Produkciós Közösségi Inkubátorház, Grabó Stúdió – 1027 Budapest, Jurányi u. 3. IV. em. 
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Részvételi díj: 

2025. október 10-ig befizetve : 33.000 Ft / 3 nap 
2025. október 11-től fizetve: 37.000 Ft / 3 nap

Regisztrációs díj: 9.000 Ft

Jelentkezésed a regisztrációs díj befizetésével véglegesedik. 
A regisztrációs díj lemondás esetén nem jár vissza, azonban a részvételi díj részét képezi.

Jelentkezés és további információk: primabrigi@gmail.com

Köszönet a támogatásért Műhely Alapítványnak.

A BUTOH-RÓL

A butoh jellemzője  az átalakulás és a mozgatva levés. A táncos teste és lénye átalakul: belső képek,
tájak, rejtett karakterek, emlékek, álmok, természeti elemek és folyamatok mozdítják, formálják. A
táncos minden megjelenő tartalmat egyformán befogad a testébe,  hagyja azt megjelenni,  formát
ölteni,  így osztva meg azt  a közönséggel.  Megosztás alatt  nem pusztán a  látható formát,  a test
mozgását  értve,  hanem egyfajta,  a  néző  számára  is  érzékelhető,  megélhető  fizikai  tapasztalást,
élményt.  A  táncos  a  saját  élményébe,  megélésébe  vonja  bele  a  nézőket.  A  butoh  előadók
megkérdőjelezik a szépség fogalmát, a test és a tudat finom határán mozognak, így kalauzolva a
közönséget ismeretlen területek felfedezésére. A butoh a létezés tánca. Az említett tartalmak pusztán
kapuk a lét üresség-természetének megtapasztalásába.

A butoh az 1950-es/1960-as években jelent meg Japánban. A két első táncosnak Tatsumi Hijikata-t
és Kazuo Ohno-t tekintjük. (Maga az elnevezés Hijikata-tól származik, aki saját táncát hívta így.) 

HORVÁTH BRIDA

Horváth  Brida Franciaországban  élő  táncos,  előadóművész,  koreográfus.  Kortárs  tánc és  fizikai
színházi tanulmányait követeően,  alkotott csoportban, trióban, duóban, szólóban Magyaroszágon,
Spanyolországban és Franciaországban. Jelenleg főként önálló projektjein dolgozik, más alkotókkal
(hangszeres és elektronikus zenészek, grafikusok, videó-műveszek, írók, táncosok) együttműködve.
2012  óta  leginkább a  butoh hatja  át  táncát  és  alkotói  folyamatát.  Különösen inspiráló  számára
Masaki  Iwana  élete,  tánca,  munkája.  Érdeklődésének  középpontjában  az  ember  és  a  természet
kapcsolata,  az elhagyatottság és az átmenet állapotai,  továbbá a rituálé állnak. Színpadi munkái
mellett  gyakran  alkot  természetben,  szabadtéren  és  galériákban  is.  Rendszeresen  tart  tánc-  és
mozgásműhelyeket időseknek, felnőtteknek, fiataloknak és gyerekeknek.

brigittahorvath.com

Legutóbbi munkái Magyarországon is láthatóak voltak a Placcc keretében :

Shift // Műszak (2024) Hengermalom 
Dawn // Derengés (2023) Kis-Sváb hegy 
Left behind (2021) Szeszgyár

---
A fotón : Horváth Brida a Műszak című előadásban. A képet készítette : Corinne Veyssière
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https://vimeo.com/485419544
https://www.youtube.com/watch?v=fgthLxWE-gQ&t=15s
http://www.latelierimis.fr/shift/
https://www.brigittahorvath.com/performances
mailto:primabrigi@gmail.com

